

# 党旗飘扬在一线,凝心聚力战“烟花”

□牡丹晚报全媒体记者 武 霈



雨情就是命令,坚守方显担当。近日,台风“烟花”来袭,全市普遍出现大风降雨,菏泽高新区各部门、镇街、企业等闻讯而动,狠抓落实,深入一线,全面动员,让一面面鲜红的党旗在防汛一线高高飘扬,全面筑起“铜墙铁壁”,将可能发生的损失降低到最小,确保全区群众生命财产安全。

## 深入一线,党员干部带头拉起“防护网”

7月28日,为做好第6号台风“烟花”防御工作,菏泽高新区万福街道严阵以待,全力防范应对,将台风防范准备工作落细落实,动员全体街道、社区干部火速投入到防御台风的各项工作中,构筑起抵御台风、保障人民群众生命财产安全的防护网。

广大党员严格履行岗位职责,严格执行防汛抗台值班带班制度,按照“一名党员就是一面旗帜”的要求,在巡防巡查、值班值守、应急救援等工作中始终冲在第一线、站在最前沿。制定应急防汛值班表,提高警惕,加强巡逻。严格执行24小时在岗值班和领导带班制度,严肃值班纪律,严守值班岗位。全体党员干部24小时手机保持畅通,在岗在位、密切关注第6号台风“烟花”动向,确保下情上达,政令畅通。

万福街道机关党员干部全员出动,支援一线,进村(居)、企业等开展防汛排查保障,为做好村民撤离、安置保驾护航。各村(居)对辖区内各角落进行全方位巡逻,排查隐患,全面清理低洼地、排河、沟渠确保排水畅通。此外,还针对辖区内老旧小区、建筑工地、五保户等重点区域和重点人群做好隐患排查除险和宣传工作,确保工作部署全面到位。

同样,在马岭岗镇和吕陵镇,广大党员干部也是闻讯而动,各村(社区)充分发挥党员干部先锋模范作用,自发组织党员干部对河道、房屋、排水沟等重点部位、薄弱环节开展全面细致排查、巡视,对发现的安全隐患及时进行整改和加固,坚决将各类安全隐患消灭在萌芽状态。严格落实24小时应急值守和信息上报制度,确保信息渠道畅通,做到上情下达、下情上报,通报及时到位,切实扛起防汛政治责任。

## 闻讯而动,第一时间排积水、清路障

为全面做好今年第6号台风“烟花”防范应对工作,菏泽高新区城投公司坚持生命至上、安全第一的原则,采取有力手段、落实有效措施,全力以赴打好防台防汛“防御战”。

7月27日夜至29日上午,受“烟花”影响,高新区部分路段出现树木倒伏、路段积水等情况,给市民的出行和安全带来一定影响。菏泽高新区城投公司工程部干部职工立即行动起来,第一时间赶赴现场,将倾斜倒伏的树木依次扶正,并用木棍和铁丝进行加固,防止树木再次被风吹倒。在积水严重的路段,工作人员将所有井盖与下水口打开,增大排水量,还增添了大型排水设备,用水泵抽水的方式排除积水。

针对特殊领域,7月28日,高新区综合监管部连夜部署,迅速行动,立即成立“电梯应急处置小组”,冒雨到辖区各电梯使用单位开展巡查指导,摸排电梯安全运行情况。其间,排查小组共摸排在用电梯477部,成立由物业管理人员、电梯安全管理人员和维保人员组成的电梯抢险救援小分队41个,182人。同时,综合监管部组织指导维保和使用单位



清理路面积水



清理倒伏树木

## 高新区全面加快重点项目建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈 通讯员 赵忠宇)7月31日,菏泽高新区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽现场调度高新区重点项目建设情况,区领导班子成员参加活动。

冯艳丽一行先后来到了未

元大健康、奇珍馆、生物医药产业园、新材料产业园、澄果智慧中药等重点项目施工现场进行督导调度,听取各项目推进情况汇报,现场研究解决项目建设中存在的困难和问题,督促项目施工方加快建设。

冯艳丽要求,各项目要紧

紧围绕项目施工计划,以周为时间节点,以安全生产为底线,努力克服阴雨天气的影响,在保障施工质量、安全的前提下,倒排工期、挂图作战,全力冲刺下半年,迅速掀起项目建设热潮,确保项目按期建成投产。

## 高新区慰问消防救援官兵

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈 通讯员 赵忠宇)“八一”建军节前夕,菏泽高新区党工委副书记王灿东到高新区消防救援大队,走访慰问一线消防救援人员,为他们送去慰问品及节日问候。区管委会副主任李建民参加活动。

王灿东一行详细了解了消防官兵的生活和工作情况,仔细听取了今年以来消防救援重点工作情况的汇报,对全体消防救援官兵为高新区经济社会安全稳定发展作出的贡献表示真诚感谢。

王灿东表示,一直以来,消防救援官兵积极参与高新

区的各项建设事业,出色地完成了多项消防应急任务,取得了良好社会反响。希望大家再接再厉,牢固树立服务人民的宗旨意识,扎实开展好各项工作,一如既往支持高新区经济社会高质量发展,为维护全区社会稳定和人民安居乐业作出更大贡献。

## 菏泽高新区税务局: 践行“我为群众办实事” 推进党史学习教育走深走实

本报讯(通讯员 赵忠宇 徐珍珍 刘亚波)党史学习教育开展以来,国家税务总局菏泽高新技术产业开发区税务局聚焦纳税人缴费人需求,将群众关注关心的热点与党史学习教育相结合,切实为群众解决“急难愁盼”问题,将各项便民惠民利民措施落到实处,把党史学习教育成果转化成为民办实事、解难题的实际行动,推进税费服务由“能办”到“办好”、由“满意”到“非常满意”的两个转变。

菏泽高新区税务局将发现问题与解决问题相结合,采用“局领导+骨干”的方式,开展实地走访活动,面对面了解企业优

惠政策享受情况,倾听企业心声,征求企业意见,了解纳税人缴费人需求,精准解决个性化问题。

菏泽高新区税务局把党史学习教育与进一步深化“放管服”改革相结合,推进“互联网+政务服务”,积极扩大“非接触式”服务范围,进一步简并税费申报,方便企业和群众办事。

同时,高新区税务局还开展了“场景式”线上直播辅导,将办税服务向“线上自助办税”延伸,实现7×24小时服务全方位、不间断。利用“菏税通”空中客服,研发新办企业“税智通”平台,全面提高办税便利化水平。

## 助推企业发展, “CEO俱乐部·创业成功之道从‘菏’而来”活动举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈)为帮助在孵企业提高创业成功率,搭建创业者交流平台,7月30日,启迪之星(菏泽)联合高新区科技创新部举办“CEO俱乐部·创业成功之道从‘菏’而来”活动,邀请中国青年创业就业基金会中国青年创业导师、星瀚资本董事总经理张昊与参会企业家们共同探讨创业成功之道。

活动中,张昊以“VC眼中的创业机遇及如何高效融资”为主题,从宏观经济角度剖析了当前经济市场的形势并讲解道,“高效融资的基础是‘知己+知彼’,站在投资人的角度来审视企业,能够更好地抢占发展先机,完成高效对接。”

此外,在孵企业山东格林凯瑞精密仪器有限公司总经理王永信,也从创业环境等多方面向

与会人员分享了创业经验。互动环节,张昊针对山东沁诚文化(集团)股份有限公司、山东迪盛通物联网供应链有限公司等多家在孵企业在发展现状、融资渠道等方面遇到的实际问题与企业负责人进行了深入交流。

活动结束后,启迪之星(菏泽)执行总经理耿强为张昊颁发创业导师证书。

